ZX 3000 太阳能控制器

· 用户手册
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Zane ZX3000是ZX2000的更新产品，它加入了很多新的特色，以增强我们独特的Zane 太阳能系统的功能。它可以安装在方便的地方，只需要用手指按揿控制面板上的按钮，就可以实现全自动控制加热和冷却的运行。电源部分组件安装在靠近水泵和过滤器的地方。
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1. 特色

· 过滤器和太阳能综合控制系统

· 太阳能自动启动过滤器运行（SOF）

· 安全，低电压的控制面板与高电压的电源部分组件分离

· 独家的Zane产品

· 可以选择工作程序

· 太阳能水泵保护功能

· 可以同时使用定时器操控过滤器的运行

· 控制面板使用微电子技术操控

· 数字式温度显示

· 温度探头

· rotoflow 

· 使用24V电源的内置式燃气控制链接电路，用于联接燃气式加热器或热泵式加热器

· 长寿的后备电池，保证断电时预设的时间和控制程序不会改变

· 显示器显示系统的状况，工作情况和故障信号

· 改良的按键使操控更容易

2. 自动操控描述

通过联接到控制器的电源部分组件，过滤器水泵可以在下列两种情况下自动启动：

(a) 通过定时器控制，在设定的时间段运行；或者 

(b) 太阳能控制优先，定时器不工作（仅适用于SOF 程序）。

太阳能水泵由水流（水流控制阀）和太阳能控制。该控制器分别使用两个温度探头量度泳池水温和屋顶温度。两个探头感应的温度差决定了什么时候电源通到电源部分组件的电源插头上。具体如下：

· 如果屋顶温度比泳池水温高于5 0 C，且水温比预设温度低，太阳能系统就会自动运行对泳池加热。

· 如果泳池水温高于预设温度，则不会进行加热。此时预设温度指示灯亮起。

· 如果泳池水温高于预设温度，且屋顶温度降至比预设温度低2 0 C 或更多，则太阳能系统将会运行使泳池水温降低，直至到达预设温度。

3. 操控指引

1) 综合描述

控制器有很多控制功能，可以通过按揿其上的按钮进行选择。具体如下：

“选择”：通过按揿“选择”按钮，可以实现下列功能选择。相应的发光二极管发亮，以显示当前的功能选择。

泳池水温



定时器 1     通
定时器 2    通

预设温度



定时器 1     断
定时器 2    断

时间 （24 小时设定）

当停止按揿其他按钮10秒钟后，除了泳池水温或时间的显示外，其他的显示都会自动转换回泳池水温或时间的显示。显示泳池水温或时间取决于在调节其他项目前最后的显示是哪一种。

在水温指示旁亮起并闪动“H”  或 “C”时，表示太阳能系统正在进行加热或冷却。而当“F” 及数字的信号亮起时，表示系统出现故障。（此时请与代理商联系）

其它的按钮用作选择或转换控制功能。

“ + ”或 “ – ”按钮用于转换任何除泳池水温外的选定功能的值。

“定时器”用于控制过滤器在三种工作方式之间循环转换。

a) 定时：在发光二极管指示的两个预设时间段里自动运行。

b) 手动：撤销预设的运行时间段，并即时开动过滤器。

c) 停止：停止过滤器水泵运行，此时发光二极管显示“关”的信号。

太阳能控制键：

a) 自动：自动运转太阳能水泵。

b) 手动：手动优先，太阳能水泵运转。

c) 停止：停止太阳能水泵运行。
无论何时当有足够的太阳能，即当系统开始启动时屋顶温度比泳池水温高于5 0 C 时，显示“获得太阳能”的太阳符号指示灯将会亮起，

2) 启动

使用“选择”按钮，选择需要调节的设定温度，时间和定时器时间段，再使用“+”或“ – ”按钮，调节至所需数值。如果不再按揿按钮超过7秒钟，该设定数值就会被锁定。然后选择“定时器”，此时发光二极管亮起。在设定的时间段里，当时间达到“定时器 通”和“定时器 断”时，过滤器水泵会自动运行和停止。

对于太阳能控制，选择“自动”模式。这种模式一旦设定，太阳能的热效能将会达到最佳。如果过滤器水泵是通过控制器供电的话，它将会由太阳能系统通过SOF程序自动控制，而与定时器设定的时间段无关。太阳能水泵的水流保护由水流检测阀连续进行。
3) 记忆

控制器内置有长寿的电池，以便在一旦断电时保持所有的设定值和时间显示。在控制器的程序中加入了防止由于不适当的探头安装位置而引至的太阳能水泵频繁启动和停止的功能。

4. 控制器功能

1) 过滤器 / 太阳能水泵运行：可以有两种运行程序，由安装者在安装时设定。

a) SOF模式：太阳能系统和定时器两者均控制过滤器水泵的运行。

b) INS 模式：太阳能系统和过滤器互相独立。控制器的定时器控制过滤器泵得通断和运行时间。

2) 太阳能系统的自动运行：选择“自动”模式，可以使泳池水吸收太阳能的效果达到最优化。当有足够的太阳能及有水流，且泳池水温低于设定温度时，太阳能系统自动运行，。

3) 手动运行：选择“手动”模式，可以撤销“自动”控制的功能而强制太阳能系统运行（如果控制模式设置在SOF, 则会同时使过滤器水泵运行），但依然受水流检测阀的控制。该功能可以用于使泳池水温冷却或用于检测维修太阳能系统。在屋顶温度比泳池水温低20C 或更多时，长时间的手动运行会使泳池水温冷却。

4) 太阳能系统停止：选择该模式使太阳能系统停止运行，但电源组件部分仍然带电。
5) 预设温度控制：控制器可以设置为当泳池水温到达一个预设温度时，即停止太阳能水泵的运行。按揿“选择”按钮至“预设温度”功能，然后使用“+”和“-”按钮调节至显示预定的预设温度。当停止按揿任何按钮10秒钟后，显示器自动回复到显示泳池水温。按照澳洲标准，一般情况下最高预设温度是400C，如果水温高于此设定，控制器将会自动控制冷却水温。
6) 无水流保护：无论什么时候当没有足够的过滤水流供太阳能水泵运转时，在显示器上会显示出“FLO”的信号。这是Zane 公司的控制器的独特功能。当它与Zane公司特别的“水流探测阀”一起使用时，可以避免太阳能水泵的“干运转”，从而保护水泵的机械密封圈以及其他部件。如果不安装“水流探测阀”时，必须将两根用于连结“水流探测阀”的接线互相连结，否则显示器将会显示“FLO”的信号。（参考“故障诊察”一节）
7) Rotoflow （回转水流控制方式): 这是控制器工作方式的一种可能选择，它用于将“屋顶”探头安装于泳池的回水管而不是安装于屋顶上。在此工作模式下，控制器将会使太阳能水泵运行约2分钟，以比较“泳池探头”所探测到的泳池水温与“屋顶探头”所探测到的流经屋顶的太阳能吸热管后回水管的水温的差异。如果“屋顶探头”探知的水温比“泳池探头”的高0.30C，则太阳能水泵会继续运行。否则会等待30分钟再进行下一个探测循环。如果第二次探测仍然未能达到水温要求，则会等待60分钟再进行第三次探测。以此类推，以后每隔60分钟会进行一次探测运行。如果探测结果满足水温要求，则太阳能水泵会一直运行使用太阳能加热泳池水温，直至达到预设温度为止。当两个探头探测的水温差小于0.20 C时，太阳能水泵将会停止运行。此种工作方式需要将控制器内的双列式开关的L3调至“关 OFF”的位置并将太阳能控制调至“自动”方式，控制器的运行时间应该调至从早上7时到晚上9时。
5. 附加的设置 / 资料
屋顶温度可以在任何时候通过同时按揿“+”和“ – ”而显示出来。在数字的左边有一个“r”的符号。

除了泳池水温，屋顶温度和工作方式的显示外，其它的显示都可以用“+”和“ -”键调整。按键可以用“选择”键激活。一旦所需的显示被选择，如果不按揿其他键的话，该键将会保持激活状态长至7秒钟。

6. 双列式开关（dip switch）的设置
7. 故障诊断

不同的错误能够依靠控制器自我诊断，其中包括

          A 屋面探头断路   B 屋面探头短路

          C 泳池探头断路   D 泳池探头短路

          E 水流开关断路或缺少  F 水流开关出错（E和F—仅限水流开关模块）

8. 安装

1) 电源部分组件

2) 控制面板

3) 探头和连线

4) 新型的控制器

9. 保修

10. Waterco 联系信息
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